

20 лет вместе: радостные встречи и открытия

С. РОЖНОВА, зав. отделом обслуживания центральной детской библиотеки

Совсем недавно свой 20-летний юбилей отметил клуб «Доброго ангела». Двадцать лет длится дружба детской библиотеки г. Строителя с его участниками – детьми с ограниченными возможностями здоровья. Ровно два десятилетия назад в первый раз собрал ребят клуб «Домовёнок». Это название означало, что все здесь – одна семья, все здесь – как дома. За такое продолжительное время и мы – библиотекари, и дети, и, конечно же, родители, поняли, насколько мы нужны друг другу.

За это время в клубе происходили изменения, менялся и его состав. Ведь в 20 лет вместились целая история. Она наполнена чудесными праздниками, радостными встречами, новыми открытиями, творческими победами и, безусловно, приятными воспоминаниями. В красивом и уютном зале ресторана «Жемчужина» собрался необыкновенно большой круг друзей. Это выпускники клуба, сегодняшние его участники, родители детей, спонсоры клуба и его почётные гости: зам. главы администрации района по социально-культурному развитию Н.Н. Журбенко и директор центрального рай-

онной библиотеки Г.С. Конкина.

Очень радостно было видеть повзрослевших бывших воспитанников «Доброго ангела» (тогда ещё «Домовёнка»). Добрыми воспоминаниями наполнены и сердца тех, кто все эти годы встречал ребят в библиотеке. Вместе с ними готовился к праздникам, конкурсам, помогал им и радовался за них. Это руководители клуба, отзывчивые и неравнодушные люди, сотрудники детской библиотеки: Вера Викторовна Плотнова, которая была инициатором создания клуба, на протяжении многих лет руководителем клуба была Галина Владимировна Торба, далее эстафету клуба приняли Валентина Ильинична Кожанова и Ольга Алексеевна Подзолкова.

С добрыми словами к своим воспитанникам обратились Валентина Ильинична и Галина Владимировна. Домовёнок Кузька и ребята вспомнили моменты их счастливого союза. Невозможно передать словами те эмоции, которые вызвал видеоролик «20 лет вместе», созданный на основе фотоархива клуба. Его – выпускники Борис Деревянченко и Саша Зайцев – не смогли усидеть на месте и, выходя по очереди к микрофону, делились своими воспоминаниями.

Казалось бы, прошло не так уж и много времени, а многие из ребят стали уже студентами, некоторые закончили обучение и получили профессию. А ещё среди наших воспитанников есть молодая мама. Громкие аплодисменты звучали в адрес Алёны Стрельцовой, которая, воспитывая чудесного малыша, является ещё и студенткой последнего курса нашего педколледжа.

Жизнь наших ребят и сегодня продолжает наполняться яркими событиями, связанными с библиотекой. Так, Саша Зайцев, Даниил Ибрагимов и Настя Евтенко приняли участие в областном фестивале «Мир равных возможностей», который прошёл в Белгороде. Настя Евтенко, Ваня Никулин и Марина Подзолкова этим летом стали участниками Международного фестиваля творчества «Жизнь безграничных возможностей» в Москве.

На протяжении всего времени с нашими ребятами всегда рядом были их родители. Они радовались их победам в конкурсах, волновались вместе с ними, и, конечно же, помогали, как могли. Проникновенно, затронув души всех присутствующих, Т.Ю. Деревянченко – мама выпускника Бориса, исполнила песню «Мамины глаза», и тёплая вол-

на нежности прокатилась по всему залу.

«Добрый ангел» – сколько в этом понятии любви, радости и милосердия. Такое название клуб получил с 2012 года с доброго благословления благочинного отца Иоанна Задорожного.

Более пяти лет свою теплоту и заботу дарит малышам и девочкам руководитель клуба И.В. Слесаренко. У «Доброго ангела» всегда были надёжные друзья. От всей души дети, родители и администрация библиотеки поблагодарили добрых и надёжных друзей клуба, которые помогают делать наши праздники яркими и незабываемыми. Директор МБУК «ЦБ Яковлевского района» Галина Сергеевна Конкина вручила благодарственные письма уважаемым гостям праздника – бессменным спонсорам: директору ресторана «Жемчужина» Альбине Викторовне Верещагиной, председателю благотворительного фонда «Река добра» Владимиру Викторовичу Тараненко, директору ортопедического салона «Ортолекар» Вячеславу Антоновичу Тихоненко, директору фотосалона «Елиза - принт» Ольге Викторовне Гойжа. Выразила слова благодарности спонсорам, которые не смогли приехать на юбилей: директору ООО «Электромир» Александру



Фото центральной детской библиотеки

Николаевичу Максиму, региональному директору «Промсвязьбанка» ООО «Белгородский» Андрею Петровичу Канищеву, директору компании «Белстеп» Николаю Ивановичу Переверзеву, индивидуальному предпринимателю Полине Александровне Фирсовой.

Ни один праздник в «Добром Ангеле» не проходит без приятных сюрпризов. Герои всеми любимого мультфильма – Чебурашка и крокодил Гена – не только поздравили ребят в традиционном хороводе, но и подарили памятные подарки. Специально к этому событию, благодаря нашему спонсору – фотосалону «Елиза - принт» – были изготовлены чашки с логотипом клуба и надписью «Добрый ангел» – 20 лет вместе».

Так замечательно получилось, что юбилей клуба

совпал с добрым и милым праздником – Днём матери. Стёплыми поздравлениями в адрес наших замечательных мам обратилась заместитель главы по социально-культурному развитию Наталья Николаевна Журбенко. Замечательный подарок преподнесли всем присутствующим воспитанники «Доброго ангела». Они выступили с инсценировкой по сказке О. Уайльда «Мальчик - звезда». Громкие аплодисменты, добрый дружный смех, воспоминания и душевные разговоры уже знакомых друг другу, можно даже сказать, родных людей создавали атмосферу семейного праздника. Прекрасное настроение дарили всем хорошие песни и их исполнители: ансамбль «Перегудки» (рук. Стёпочкина М.В.) и Аня Ладыгина с Алёной Машневой (рук. Передерий О.В.).